3 Y . 13
laia ' 5355l aszl o aliwl oLl

53>4)| dxzl 0 aliwl wlls]
:Jo¥ Jlsuull
Y] Jodl o dloz JSI cawlioll pogiall s

iz 2 ) 16oled) digSadl wlowmzl) &S =l asllall luwgio ye usi aols 1
(8,1l

(6,21 ) taigsuw J8Y pwzdl ] 3w pundl o Jaii (| adlall aueS 2

) rabibudl Al ] askall Al oo solodl ais Jomis il 6,1l a2 s 3
(leai¥l ax )

) 1830 6,15 a3 ais alal Al ] alibwdl A o b3lodl Jgous 4
(ol

] Jlgadl
il Lo 58 annall oYl o, sl
slall wlijz 0Y G pasaill Ol (uasie o518 i pasad giog is -1
ilSig ayl> @l cauwiSs -l
&5Sug ayl > adlb s -0
iyl adll cuiSs ¢
J3uiig ayyl > adlb asaj ->

(Y1 ] 1Y o) il casi il Lot Lo Lgas sl asyl JSiad| o -2
el iy o) @Sl asllall lowgiol

o7 lgio 1/5



2 lgio

83>9)l aszl o aliwl WLl

w <o <J g-<
J<wp <w=¢gv
J<wp <w gc<

J=¢& < =¢"

asolall ©l,)lgall

:JoY1 Jlgall

bl 35 Jazo (9 (il Bo JS il quiog]

Sl bzl lawgll 8> a2 55 golasl (1
ol Jase Ja,

Fladly bouzall slggll a9l 850 (o

sl Jazo Jsy

] Jlgadl
agY aliwYl o cuzly ol ulSuad] Jobil

2/5



I o =
laia ' 5355l aszl o aliwl oLl

ol b sl J?l)OJI)JJIOJ)JO.UOJ@SJZ&”L@.&LUQ&” Slwsll 52> -1
1o JS 8 A3 il ol 8ouiny aimizl oy

sl 9 slogll wlijz a5 (I
cloedl wlowmz ac sl ji
adsdl sl slggll )15 a5 0 (o
Byl az ) ol
ISl 9 ao 90 Lo 93 cale s oS ais Wuls slall ooy uus] -2

8,1l az 55 Ol Laug S )l Lislo 5l 5u9 8sladl wliyj=) asll Jai & =il
sl s, az s ol bl &S =l aslall lwgio Jioi

ol ads 8 clgell 1o JS 8,12 a2 0 glai)l W] ST sl Jolell Lo gisiwl -3
Telegll 9 slallg

83lo)l wlowwz a puw 850 W] wol Wil &Szl

el Jlgall
0| pulazll 8 o llall s ol apol I asdall subol
(OF (1945.5 soluig 1063) wasll ,lgail a2, (1) °C

o7 lgio 3/5



N :
nalaia e s3>5)l axzl o aliwl wlls]

l:J'J L\LT =il a =io { }.‘

‘F="Cx1.8 + 32
°F=1063x1.8 + 32 =1945.5°C

(OF (-297.6 soluuig 90.15) Liludl sVl olde a2 5 (o) K
°C =K-273.15

°C =90.15-273.15 =-183 °C
F=°Cx1.8+32=-183x1.8+32=-297.6°F

)l Jlgadl

caisndy asbo 3lo o aise) o illy 8 1l a2 ou adMall (il Jsiedl] G L]
Y ollsll (o wlel,all Vol iolisl aw I (e Tasizo . plaiil,

NN
160 Vi

Y,
ii 100 &/

40 /

2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22
(min) (e 3

o)l =l s (1) o el JY5 8ladl 9eSi 1

Dlgail (0) 8aall JY5 8oled) womy 3l Jomidl roms 2

bl &l (9 olall 9oSi @zl £35 o 12) g0 2) MiN .3
140 sobws solodl plde a5 4

= leio 4/5



wolaia 52

L s3> o)l ax>l 4o aliwl oLl
walall @il=ill & eia { }; ° SJ ez R

o aloyall JMs aWls alibwdl ol o Lajo solall (oS5 5
sl Al s (o) aloadl JWs olall 0sSs 6

ono3l Jlgaud|

w0y iz odliall 83lo wle a s Wl o & g0m0 ezl 18I uSaill
ole pland b sl o plliadl o alilw ais 8,12 a2, 9 sl ol
LY il pann ] (8 disnall aziiidl

(°C) 3 all Aa 50

f

80

» (Sec) (=3l
(& 1o ow) jgolb ledl lisadl J>lall 8 lliadl als sasi (]
o () i + Llw o) (Slw (yw)

€80) 6,1l iz 55 Jini Bl (o) °C
odladl doxi a0

o7 lgio 5/5



